
    

                                                                                 
IL DIRETTORE 

 
 

 VISTA la Determinazione n. G08893 del 05/07/2021 relativa al conferimento di un incarico in 
qualità di componente di commissione esaminatrice alla dott.ssa Livia Rossi avente ad oggetto 
“Concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di 10 posti a tempo pieno ed indeterminato 
di Esperto Legale - Avvocato, categoria giuridica D, posizione economica D1, presso Avvocatura 
Regionale. Nomina della Commissione Esaminatrice”; 

 
 
VISTA la norma contenuta all’art. 53, comma 14, del D.Lgs. 30.03.2001 n. 165 e ss.mm. 

ii. che prevede che il conferimento di ogni incarico (commissario di concorso) sia subordinato 
all’avvenuta verifica dell’insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse;   

 
 
PRESO ATTO della dichiarazione resa dalla dott.ssa Livia Rossi, ai sensi dell’art. 47 del 

D.P.R.  28.12.2000 n. 445 e ss.mm.ii., circa l’insussistenza di situazioni di conflitto di interesse di 
cui al suddetto art. 53 del D.Lgs. 165/2001 e ss.mm.ii; 

 
 

 VERIFICATO pertanto che non sussistono situazioni, anche potenziali, di conflitto di 
interesse per lo svolgimento dell’incarico di componente della commissione esaminatrice del 
Concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di 10 posti a tempo pieno ed indeterminato 
di Esperto Legale - Avvocato, categoria giuridica D, posizione economica D1, presso Avvocatura 
Regionale, conferito con la su richiamata Determinazione n. G08893 del 05/07/2021 alla dott.ssa 
Livia Rossi; 

 
  

ATTESTA 
 

 
che non sussistono situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse, ai sensi dell’art. 53 del 
D.Lgs. 165/2001 e ss.mm.ii., in capo alla dott.ssa Livia Rossi per lo svolgimento dell’incarico di 
cui in premessa.  

 
 
 
              
 

Il Direttore della Direzione Regionale 
 

Affari Istituzionali e Personale 
 

Dott. Luigi Ferdinando Nazzaro 
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